

# 国际·综合



二十五日,内罗毕国际马拉松赛在肯尼亚首都举行

## 好有心机!

### 肯尼亚举行马拉松赛,一男子靠“插队”骗得亚军,现已被捕

□新华社特稿(记者 闫洁)

今年的肯尼亚内罗毕国际马拉松赛冒出一名“心机男”:他事先隐藏在观众席里,待第一集团选手进入冲刺阶段时神不知鬼不觉地混入人群,并在最后时刻超过一名选手拿到亚军。

不过,这名年轻人的小把戏最后还是被赛事主办方识破。目前,他已经被捕,面临欺诈指控。

#### “插队”得第二

美联社26日援引肯尼亚警方和马拉松赛主办方的话报道,这名男子名叫朱利叶斯·尼若古,28岁。他在25日举行的内罗毕国际马拉松赛

中夺得第二名,能拿到大约7000美元奖金。

然而,让主办方疑惑的是,冲过终点线的尼若古既没有显露一丝疲态,也没有大汗淋漓。经过调查,主办方发现,尼若古根本就没有跑完全程,而是事先躲在观众席里,待第一集团选手准备冲刺即将跑进尼亚约国家体育馆时混入人群,在距离终点线还有最后几米时超越选手沙德拉克·基普托,骗得亚军。

事实上,在这场42公里全程马拉松比赛中,尼若古只跑了不到1公里。

#### 涉欺诈被捕

电视画面显示,当主办方识破尼若古的伎俩后,他与工

作人员发生争执,甚至脱下跑鞋,试图用脚底的水泡来证明自己跑完了全程。

不过,赛事负责人、前波士顿和纽约马拉松赛冠军得主易卜拉欣·侯赛因对尼若古的解释并不买账。

“我从头到尾跟着第一集团,根本就没看见他。”侯赛因说,“他的成绩不会被承认,他不是亚军,这年代还有人用这种手段作弊,真是让人沮丧。”

无独有偶,在2013年内罗毕国际马拉松赛中,两名女子也使用类似手段混进选手队伍,最终被主办方发现并取消了成绩。

目前,尼若古已经被警方逮捕,等待他的将是欺诈指控。

## “入戏”太深?

### 美国一男子和朋友看《行尸走肉》,怀疑朋友变成僵尸,将其打死

□新华社特稿

美国警方26日说,一名男子和朋友在观看电视剧《行尸走肉》时,称朋友“突然变成僵尸”,惊恐之下将后者打死。

据新墨西哥州警方介绍,

事发22日下午,现年23岁的佩里和同龄朋友帕坎一起观看《行尸走肉》。这部电视剧以僵尸为主题,在美国有颇高的收视率。佩里称,他在喝下大量啤酒后,突然发现帕坎变成了“僵尸”。随后,他对“僵尸”拳打脚踢,并用微波炉和吉他对

其重击。

两名维修工人发现这一情况后向警方报案。警方赶到时,帕坎已当场死亡。

佩里已被警方逮捕,将面临谋杀罪名指控。这起案件的听证会定于11月3日举行。

## 涉毒被捕

### 一名沙特王子企图在黎巴嫩运送两吨安非他明

□新华社特稿

黎巴嫩政府官员说,一名沙特王子26日企图在贝鲁特机场运送两吨安非他明,被执法人员及时发现并逮捕。根据这名匿名官员的说法,事发时,这名沙特王子和4名同伙正试图将安非他明装入其私人飞机,遭执法人员制止。目前,这

5人已被黎巴嫩警方拘留。

近年来,黎巴嫩和叙利亚毒品制造活动猖獗,这两国也成为向海湾国家运送毒品的“门户”。联合国毒品和犯罪事务办公室去年发布的一份报告显示,中东地区安非他明交易量呈上升势头,在全球截获的安非他明中,55%来自沙特、约旦和叙利亚三国。

## “额外基因”

### 美国一男孩继承了父亲未出世的双胞胎兄弟的基因

□新华社特稿

美国一对夫妻通过体外受精生下一个男孩,却发现孩子血型与他们不符,于是去做亲子鉴定。结果让他们大吃一惊:那不是他们的孩子,不过,为他们提供服务的诊所拿出确凿证据证明孩子确实是他们所生。这是怎么回事?

他们听从斯坦福大学遗传学专家巴里·斯塔尔的建议接受了更全面、更深入的亲子鉴定,解开了这个谜。原来,孩子的父亲有一个未出世的双胞胎兄弟,这

个未出世双胞胎兄弟的基因在妊娠早期被孩子的父亲吸收。虽然以唾液为测试物的普通亲子鉴定否定了亲子关系,但进一步测试以精液为测试物,发现孩子继承的是父亲从那个未出世的双胞胎兄弟吸收来的“额外基因”。美国东卡罗来纳大学生物学家查尔斯·伯克拉赫告诉 BuzzFeed 新闻网站,双胞胎中的一个的基因被另一个吸收的现象非常普遍,但难以察觉,基本上只有在发生类似这对夫妻的“遭遇”时才会被发现。

## 沉冤昭雪?

### 日本一对情侣涉嫌烧死女儿,入狱20年后,案件被重审

□新华社特稿

日本一名女子及其男友因涉嫌故意纵火杀害11岁女儿,20年前获判终身监禁,然而在入狱20年后,大阪一家法院认定案情存在重大疑点,二人得以获释。

法新社26日报道,检方20年前认定,为骗取保险金,时年31岁的青木庆子(音译)及其男友朴立裕

(音译)在自家车库倾倒汽油并将其点燃,活活把女儿小惠烧死在家中。最终,二人被判处终身监禁,银铛入狱。然而,经过被告律师20年的不懈上诉,大阪一家法院23日采信了地方法院关于那场大火可能不是纵火、警方在审讯朴立裕期间可能使用手段逼供的说法,决定将青木及其男友释放,发回重审这起案件。



青木庆子(左)和朴立裕的拼版图片(本版图片均为网络图片)

**洛阳晚报 出租转让**  
电话:65139977 65139988  
网址:www.cssh365.com  
微信号:fenlei\_0379  
监督电话:18903796967

**旺铺招租出售**  
位于新区开元大道与关圣街交叉口东北角,车管所东十字路口的临街旺铺,上下两层60m²-2000m²可以自由分割,在关林商厦城商圈内,门前大型停车场,交通便捷,客源充足,现诚招有实力商家。**18638871233**

**场地办公室出租**  
现我单位有一块空地面积13000余m²,里面全部硬化,可做仓储,可存储大型设备,可建大型车间厂房,另有办公室26间,面向社会招商,有意者来电。  
电话:13613791407  
0379-63761166

**厂房、办公楼外租**  
310国道红山段大厂房外租,50吨,20吨天车,价格特别低。  
电话:13803792512

**厂房/空地招租**  
陇海立交桥下汉官路东第一家,厂房6000m²/空地20亩,寻求项目招租。  
**62326135**  
**13838852761**

**低价转让**  
西工区汉屯路1000m²餐馆(可做火锅),精装修,设施齐全,内有冷库,接手可营业,一口价60万!  
**13333887797**

**抵债别墅转让**  
本人抵债取得顺宝花园三期法郡别墅一套,面积490平方米,现直降160万元对外出售(市场价740万元,现按580万元转让)。  
联系:18736319998  
电话:18625388871

**新区饭店转让**  
顺驰第一大街一期,面朝龙门大道,12米宽门面上下2层共400m²饭店转让,停车位多,客流量大,低价急转。  
**13623890527**

**新区商铺租售**  
出售牡丹大道与通济街交叉口一二层商铺,面积670m²,10000/m²,也可合并出售,走一手房。也可长期出租,租金低,已装修,无入住,办公可直接用。韦先生**15896518666**

**白马寺厂房出租**  
白马寺附近工业区有车间一栋700m²,含16吨天车1台,另有车间900m²办公楼等,水电齐全。  
三年生**13703881896**